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基金动态市盈率怎么计算－市盈率的计算方法-股识吧

一、什么是市盈率？如何计算？

市盈率=股价/年每股盈利 如股价5元、年每股盈利0.5元，则市盈率为10倍

二、市盈率计算

静态就是已经实现的，动态就是尚未实现的预期中的动态市盈率是机构投资者根据
公司的经营情况测算出来的未来业绩算出来的，能不能最后实现很难说，通常会有
比较大的偏差，但是很多机构会参照这个预测的业绩来买卖股票，比如一个股票静
态市盈率是30倍，但是有权威机构预测明年的动态市盈率只有10倍，也就是业绩提
高200%，那么就会吸引众多机构投资者大量买入导致股价急涨软件中的都是静态
的，因为动态数据每个人都可以预测，准不准是另外一回事，软件上只会显示实际
情况

三、什么是动态市赢率

动态市盈率，其计算公式是以静态市盈率为基数，乘以动态系数，该系数为1／[（
1＋i）n]，i为企业每股收益的增长性比率，n为企业的可持续发展的存续期。
比如说，上市公司目前股价为20元，每股收益为0．38元，去年同期每股收益为0．
28元，成长性为35％，即i＝35％，该企业未来保持该增长速度的时间可持续5年，
即n＝5，则动态系数为1／[（1＋35％）5]＝14.81％。
相应地，动态市盈率为7.79倍�即：52.63（静态市盈率：20元／0．38元＝52）×14
.81％�。
两者相比，相差之大，相信普通投资人看了会大吃一惊，恍然大悟。
动态市盈率理论告诉我们一个简单朴素而又深刻的道理，即投资股市一定要选择有
持续成长性的公司。
于是，我们不难理解资产重组为什么会成为市场永恒的主题，及有些业绩不好的公
司在实质性的重组题材支撑下成为市场黑马。
【动态市盈率和静态市盈率】 市场广泛谈及的市盈率通常指的是静态市盈率，即
以目前市场价格除以已知的最近公开的每股收益后的比值。
但是，众所周知，我国上市公司收益披露目前仍为半年报一次，而且年报集中公布
在被披露经营时间期间结束的2至3个月后。
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这给投资人的决策带来了许多盲点和误区。
动态市盈率，其计算公式是以静态市盈率为基数，乘以动态系数，该系数为1／（1
＋i）n，i为企业每股收益的增长性比率，n为企业的可持续发展的存续期。
比如说，上市公司目前股价为20元，每股收益为0．38元，去年同期每股收益为0．
28元，成长性为35％，即i＝35％，该企业未来保持该增长速度的时间可持续5年，
即n＝5，则动态系数为1／（1＋35％）5＝22％。
相应地，动态市盈率为11．6倍 即：52（静态市盈率：20元／0．38元＝52）×22％
。
两者相比，相差之大，相信普通投资人看了会大吃一惊，恍然大悟。
动态市盈率理论告诉我们一个简单朴素而又深刻的道理，即投资股市一定要选择有
持续成长性的公司。
于是，我们不难理解资产重组为什么会成为市场永恒的主题，及有些业绩不好的公
司在实质性的重组题材支撑下成为市场黑马。
证券公司的软件一般采用静态市盈率，市面上软件（如大智慧）一般采用动态市盈
率。
两者各有优缺点，由于动态市盈率存在不确定性，所以国际上一般多采用静态市盈
率。

四、市盈率计算

市盈率=股价/年每股盈利 如股价5元、年每股盈利0.5元，则市盈率为10倍

五、动态市盈率是怎么计算的？

动态市盈率＝静态市盈率/(1+年复合增长率)N次方 

六、市盈率的计算方法

股价除以每股收益
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七、市盈率计算公式是如何计算的？

S=P/E.市盈率简单地讲，就是股票的市价与股票的每股税后收益（或称每股税后利
润）的比率.其计算公式为：S=P/E.其中，S表示市盈率，P表示股票价格，E表示股
票的每股净收益.股票的市盈率与股价成正比，与每股净收益成反比.股票的价格越
高，则市盈率越高；
而每股净收益越高，市盈率则越低.市盈率是衡量股价高低和企业盈利能力的一个
重要指标，在同行业股票市盈率高低可看作为投资价值高低，作为参考。
高市盈率股票多为热门股，股性较活跃，低市盈率股票可能为冷门股，股性不活跃
。
但又因为股票盘子大少有一定关系，盘小的较活跃，市盈率会高一些，盘大则相对
低一些，这也是正常的。
市盈率是反影出股票价格与每股收益（公告的业绩）的比值关系。
计算公式是：市盈率=当前每股市场价格÷每股税后利润静态市盈率=目前市场价
格÷最近公开的每股收益动态市盈率=静态市盈率× 动态系数(系数为1/(1+i) n，i为
企业每股收益的增长性比率，n为企业的可持续发展的存续期)比如说，上市公司目
前股价为20元，每股收益为0.38元，去年同期每股收益为0.28元，成长性为35％，
即i=35％，该企业未来保持该增长速度的时间可持续3年，即n＝3

八、动态市盈率是如何计算的？

动态市盈率，其计算公式是以静态市盈率为基数，乘以动态系数，该系数为1／（1
＋i）n，i为企业每股收益的增长性比率，n为企业的可持续发展的存续期。
比如说，上市公司目前股价为20元，每股收益为0．38元，去年同期每股收益为0．
28元，成长性为35％，即i＝35％，该企业未来保持该增长速度的时间可持续5年，
即n＝5，则动态系数为1／（1＋35％）5＝22％。
相应地，动态市盈率为11．6倍�即：52（静态市盈率：20元／0．38元＝52）×22
％�。
两者相比，相差之大，相信普通投资人看了会大吃一惊，恍然大悟。
动态市盈率理论告诉我们一个简单朴素而又深刻的道理，即投资股市一定要选择有
持续成长性的公司。
于是，我们不难理解资产重组为什么会成为市场永恒的主题，及有些业绩不好的公
司在实质性的重组题材支撑下成为市场黑马。
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九、基金的盈利率如何计算

份额X净值X1-赎回费率)/本金X100%=基金的盈利率
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